



telefon: 222 715 691

email: prijmeni@lupacovka.cz

weby: lupacovka.cz - hlavní školní portál

portal.skolaonline.cz - školní informační systém

Průvodce školním rokem 2024/2025

Základní škola Lupáčova, Praha 3, Lupáčova 1/1200

I. A	Vejdvodová
I. B	Divišová
I. C	Ullrichová
II. A	Černíková
II. B	Salinger
II. C	Bovo
III. A	Franková
III. B	Staňková
III. C	Harigelová
IV. A	Vavřichová
IV. B	Procházková
IV. C	Janusová
V. A	Černevová
V. B	Kudynová
V. C	Gajdáčková
VI. A	Brunová
VI. B	Kučera
VI. C	Vydrová
VII. A	Pítrová
VII. B	Kaucká
VII. C	Dlouhý
VIII. A	Šrail
VIII. B	Jedličková Braunová
VIII. C	Zamrazilová
IX. A	Skoupilová
IX. B	Žežulková
IX. C	Tomášková

Vážení pedagogové, zaměstnanci školy, zákonní zástupci žáků, milí žáci a žákyně, právě začíná školní rok 2024/2025. V tomto Průvodci školním rokem jsou formulovány nejen naše výchovně vzdělávací záměry, plány projektů a mimovýukových aktivit, ale obsahuje též organizační informace související s provozem školy. Vzhledem k revizi Rámcového vzdělávacího programu pro základní školy dochází průběžně ke změnám v našem Školním vzdělávacím programu. V rámci zavádění nové informatiky do škol je postupně od 4. ročníku upravena výuka informatiky i ostatních předmětů tak, aby při ní byli žáci vedeni k aktivnímu vyhledávání, třídění a efektivnímu využívání získaných informací, a rozvíjeli tak svoji informační, matematickou, čtenářskou a finanční gramotnost. Usilujeme též o rozvoj jejich kritického myšlení a kreativity. Přípravu žáků pro další studium a výkon budoucího povolání považujeme za hlavní úkol základního vzdělávání. V rámci rozšířené výuky jazyků využíváme v 1. a 2. ročníku tandemovou výuku a prvky metody CLIL, otevíráme další bilingvní třídu 1. ročníku. Na druhém stupni máme pro cizí jazyky vyhrazenou vyšší hodinovou dotaci, součástí jazykové výuky je pedagogická činnost rodilých mluvčích angličtiny a španělštiny. Ve spolupráci s asistentkami pedagogů usilujeme o individuální podporu každého žáka a diferenciaci výuky. Naším záměrem je zapojovat žáky i veřejnost do spolupráce školního klimatu. Do chodu školy se žáci mohou i nadále zapojovat předkládáním zajímavých podnětů prostřednictvím žákovských parlamentů 1. a 2. stupně a též hlasováním v rámci školního participativního rozpočtu. Rodiče budou mít možnost při návštěvních dnech sledovat práci svých dětí a také pedagogů při výuce. Společenským večerem si na podzim připomeneme (ne)kulaté výročí naší školy, již tradičně uspořádáme Den otevřených dveří spojený s akcí Prvníáčkem už v lednu. Neopominutelnou součástí naší školní práce jsou tuzemské i zahraniční projekty. Jsme fakultní školou Pedf UK, naši pedagogové se podílejí na odborné přípravě studentů učitelství. Škola je dlouhodobě členem sítě škol přidružených k UNESCO, koordinátorka se účastní pravidelných pracovních setkání, kde prezentuje výsledky zapojení ZŠ Lupáčova do tohoto mezinárodního společenství. Připravujeme zájezd pro žáky 2. stupně do Anglie a do německy mluvících zemí. Protože nám není lhostejný osud životního prostředí, intenzivněji se zapojujeme do environmentálního projektu Cirkulární škola, v němž se mimo jiné zaměříme na problematiku plýtvání potravinami. V rámci Operačního programu J. A. Komenského můžeme nadále využívat pomoc školního psychologa. I v tomto školním roce zprostředkujeme žákům ve výuce i mimo ni besedy a přednášky na aktuální témata, abychom pomáhali předcházet sociálně patologickým jevům. Zde považujeme za velmi důležitou partnerskou spolupráci s rodičovskou veřejností. Jistou formou prevence jsou i kurzy, v 5. ročníku environmentální, v 6. turistický, v 7. lyžařský a v 8. cyklistický. Adaptační aktivity nově vytvořených třídních kolektivů 6. ročníku, na které jsme získali finanční prostředky, proběhnou ve spolupráci s DDM Prahy 3. Opět otevřeme útvary zájmové činnosti a přípravné kurzy. Žákům se zájmem o angličtinu zprostředkujeme možnost složení mezinárodních zkoušek, pro 9. ročník otevřeme přípravné kurzy k přijímacím zkouškám z českého jazyka a matematiky, žákům 5. ročníku nabídneme kurzy, ve kterých se seznámí s dalšími povinnými jazyky vyučovanými od 6. ročníku. V průběhu letních prázdnin jsme pracovali na průběžné modernizaci vybavení školy, rekonstruovali některé učebny i zázemí pro zaměstnance, abychom mohli i nadále pracovat v podnětném a estetickém prostředí. **Vážení rodiče, zákonní zástupci žáků, milé žákyně, milí žáci, během školního roku pravidelně sledujte naše informační zdroje – www.skolaonline.cz, kde vždy najdete aktuální informace o rozvrhu, spěchu a chování, ale také zprávy od pedagogů, a webovou stránku www.lupacovka.cz, na níž průběžně zveřejňujeme dokumenty, aktuální sdělení a články týkající se Základní školy Lupáčova. Je zřejmé, že do školního roku 2024/2025 vstupujeme s tím, že vedle kvalitního vzdělávání zvládneme v součinnosti s veřejností, zřizovatelem a externími organizacemi realizovat i naše další, výše zmíněné, záměry.**

ředitel školy:	Mgr. Jiří Kopecký	kopecky@lupacovka.cz
I. zástupce (statutární):	Mgr. Iva Hauftová	hauttova@lupacovka.cz
II. zástupce	Mgr. Kamila Kubrová	kubrova@lupacovka.cz
III. zástupce (pro jazykové vzdělávání)	Ing. Radka Skoupilová	skoupilova@lupacovka.cz
výchovný poradce	Mgr. Kamila Kubrová	kubrova@lupacovka.cz
	PaedDr. J. Kudynová	kudynova@lupacovka.cz
vedoucí školní družiny	Zuzana Klonová	klonova@lupacovka.cz
vedoucí školní kuchyně	Miloslava Holá	hola@lupacovka.cz

ZÁKLADNÍ INFORMACE KE ŠKOLNÍMU ROKU 2024/2025

TÉMATA ŠKOLNÍHO ROKU:

„111. VÝROČÍ ŠKOLY“

„KLIMA ŠKOLY“

OD 1. DO 9. ROČNÍKU SE REALIZUJE ŠVP „LUPÁČOVKA“, KTERÝ JE DEFINOVÁN ZÁKLADNÍMI DOKUMENTY ŠKOLY, JE ZPŘÍSTUPNĚN NA WWW.LUPACOVKA.CZ. JEHO ZÁKLADEM JE PROFIL ŽÁKA ŠKOLY JAKO SADA KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ. SOUČÁSTÍ JSOU OBHAJOBY ZÁVĚREČNÝCH PRACÍ ŽÁKŮ 9. ROČNÍKU.

První cizí jazyk se vyučuje již od prvního ročníku, kde je možné rozšířit výuku o další nepovinné zájmové aktivity v cizím jazyce. Výuka je zajištěna vždy aprobovaným českým učitelem. Na přípravné zájmové útvary se vztahují podmínky zájmové činnosti školy (viz dále). Od 5. ročníku je výuka cizího jazyka posílena o hodinu konverzace, žáci tedy mají **čtyři hodiny týdně**. Druhý jazyk se vyučuje od 6. ročníku s přípravným kurzem v 5. ročníku. Ve škole působí rodilí mluvčí pro anglický a španělský jazyk. Podpora jazyků je řešena i v jiných předmětech (bilingvní výuka, výukové objekty, CLIL), projektovou výukou, výjezdy do zahraničí. Škola zajišťuje možnosti složení dětské zkoušky v anglickém jazyce Cambridge English (1. i 2. stupeň). Pro mimořádně nadané žáky bude na 1. i 2. stupni realizován přípravný kurz k těmto zkouškám. Další kurzy anglického jazyka s rodilým mluvčím pro nadané žáky se realizují od 5. do 9. ročníku. Pro zlepšení jazykových kompetencí se připravuje výjezd do německy mluvících zemí.

V 5. ročníku probíhá přípravný kurz druhého jazyka v rámci programu zájmových činností. V 6. ročníku mají žáci možnost studovat druhý jazyk v rozsahu čtyř hodin týdně. V souvislosti s významným rozšířením počtu hodin u žáků je nutno respektovat fakt, že část výuky může být realizována i **v odpoledních blocích**.

Na druhém stupni jsou přednostně vytvářeny studijní skupiny podle úrovně žákovských kompetencí v cizím jazyce, záleží však i na provozních možnostech školy.

Jazyková výuka je pokryta českými aprobovanými učiteli a lektory. Odpolední konverzace (dobrovolně) jsou hrazeny rodiči v rámci zájmové činnosti (viz podmínky zájmové činnosti). Umožňují procvičování jazykových dovedností žáků. Studium v zájmové činnosti je dáno jejími podmínkami. Program bude k dispozici před jejich zahájením. U hlavních předmětů (cizí jazyk, matematika, český jazyk) se realizují srovnávací testy v jednotlivých pololetích a některé hodiny se půlí na praktická cvičení. Srovnávací testy budou dostupné rodičům jako kontrolní prostředek. Budou zároveň sloužit jako indikátor úrovně hodnocení ze strany učitelů. U základních předmětů se srovnávací testy využívají již od 3. ročníku. Škola systematicky využívá měření výstupů znalostí a kompetencí externími subjekty pro dosažení objektivitu hodnocení (SCIO, ČŠI, CER-MAT, Kalibro, British Council).

Rodiče mají komplexní přehled o klasifikaci, docházce a všech náležitostech výuky prostřednictvím elektronické žákovské knížky.

Školní preventivní program se realizuje již od 3. ročníku. Přesto i v této oblasti je doporučena spolupráce s výchovným poradcem, školním psychologem, školním metodikem prevence. Ve školním vzdělávacím programu

Úrazy, vedení tříd 1. stupně, zápis do školy, přestupy žáků mezi školami	Mgr. Iva Hauftová
Vedení tříd 2. stupně, organizační záležitosti, suplování, přestupy žáků mezi školami	Mgr. Kamila Kubrová
Mezinárodní a další jazykové projekty, začleňování cizích jazyků (CLIL, bilingvní třídy), evaluace jazykových kompetencí	Ing. Radka Skoupilová
Poradenství 1. stupeň, diagnostika žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaní žáci	PaedDr. Jaroslava Kudynová
Poradenství 2. stupeň, přihlášky žáků na střední školy, karierní poradenství	Mgr. Kamila Kubrová
Metodik prevence, pracovník odpovědný za preventivní programy	Mgr. Hana Procházková
Přihlášky do družiny, zápisní lístky do družiny, provoz školní družiny	Zuzana Klonová
Přihlášky ke stravování, stravné, provoz školní jídelny	Miloslava Holá

„Lupáčovka“ je Výchova ke zdraví součástí předmětu biologie. Ve školním roce 2024/2025 je posíláno monitorování žáků s poruchami učení školní speciální pedagožkou tak, aby bylo možno významně lépe diferencovat učivo pro skupiny žáků. K tomu slouží komplexní sociometrie tříd v rámci projektu SOCIOKLIMA.

Ve třídách s limitním počtem 24 žáků pro dělení třídy přihlédne vedení školy ke skutečnému počtu žáků ve třídě (nemocnost, žáci s jinou formou školní docházky apod.).

V rámci revize ŠVP „Lupáčovka“ pokračují změny ve výuce předmětu **Informatika** (nově vždy 1 hodina týdně od 4. do 9. ročníku). Dalšími předměty rozvíjejícími digitální klíčovou kompetenci jsou **Aplikované vědy** a **Počítačová grafika a média**. Obsah ŠVP „Lupáčovka“ je zveřejněn jako samostatná součást webového portálu školy. O efektivitě těchto předmětů svědčí například i výsledky soutěží.

Tělesná výchova se učí 2 hodiny týdně ve skupinových blocích. Lze využít i plaveckého bazénu v okolí školy. Škola pravidelně využívá sportoviště v Olšanské ulici, a to i během zimních měsíců. Výuka plavání se realizuje v plaveckém zařízení SARAP. Pro žáky 5. ročníku je realizován enviro kurz, pro žáky 6. ročníku turistický kurz, pro žáky 7. ročníku lyžařský výcvik, pro žáky 8. ročníku cyklistický kurz.

Pro žáky 6. ročníku jsou organizovány teambuildingové aktivity pro stmelení kolektivů při přechodu na druhý stupeň, a to ve spolupráci třídních učitelů, metodičky prevence a školního psychologa. Žáci 9. ročníku procházejí závěrečnou obhajobou své práce, která má prokázat naplnění profilu absolventa v celém rozsahu. Podrobnosti budou zveřejněny na webu.

Estetická výchova se realizuje prostřednictvím přidružených vzdělávacích oblastí. Na 1. stupni jsou běžnou součástí výuky tematické hudební programy a projekty. Finanční gramotnost je součástí přípravy v předmětech Aplikované vědy, Svět práce a předmětů souvisejících; v letošním školním roce i v rámci projektů.

Pro rozšíření zájmových aktivit žáků a také pro zlepšení možností výuky předmětů s převahou estetických prvků byl vybudován výtvarný ateliér.

Velký důraz je na 1. stupni kladen na dopravní výchovu. Ve 3. – 5. ročníku žáci navštěvují dopravní hřiště (6x za školní rok). Kurz je zakončen testem a jízdou zručnosti. Plán mobility se realizuje i v tomto školním roce. Do výuky na 1. stupni jsou průběžně zařazovány vlastivědné vycházky Prahou a výlety, pokračuje rovněž projekt *Poznáváme Česko*.

Součástí školního programu jsou poznávací výjezdy žáků do evropských zemí. V sadě programů pro nadané děti se realizují projekty tak, aby byly ve větší míře rozvinuty talent a mimořádné nadání těchto žáků.

Provoz školní družiny bude daleko více zaměřen na vlastní zájmovou činnost žáků, než tomu bylo v minulých letech. Proto byly vybudovány dílny pro tyto aktivity a změněny provozní podmínky školní družiny. K dispozici jsou relaxační místnost, výtvarný ateliér, žákovská knihovna i počítačové učebny i tělocvičny školy.

Školská rada	
Zástupci rodičů	Jan Bém Alena Špádová
Zástupci školy	Mgr. Magdaléna Fiedlerová Mgr. Lenka Bovo
Zástupci zřizovatele	Mgr. Michal Vronský Petra Pintera
mail:	lupacovkaunie@lupacovka.cz

**První schůzka Školské rady dne
3. 9. 2024 od 16:00**

ZÁJMOVÁ ČINNOST ŽÁKŮ VE ŠKOLNÍM ROCE 2024/2025

Zájmová činnost školy se řídí školským zákonem č. 561/2004 Sb. a předpisy souvisejícími, zejména vyhláškou O zájmovém vzdělávání č. 74/2005 Sb. v platném znění.

Přinášíme přehled obecných zásad pro zájmové útvary a semináře pořádané na ZŠ Lupáčova v zájmové činnosti. Vlastní doplňková činnost je vedena odděleně mimo hlavní činnost školy, a tedy se na tuto zájmovou činnost nevztahuje. Přehled útvarů včetně termínů a jejich obsahu přinášíme v online verzi, aby bylo možno naplánovat účast žáků v jednotlivých útvarech se značným předstihem.

- Úplatu za jednotlivé zájmové vzdělávání stanovuje ředitel na základě § 123 Školského zákona s přihlédnutím k podmínkám stanoveným vyhláškou o zájmovém vzdělávání č. 74/2005 v platném znění. Protože tyto zájmové aktivity nejsou pokryty z rozpočtu, úplata je stanovena rozhodnutím ředitele školy podle skutečných nákladů.
- Termíny jsou voleny tak, aby navazovaly na rozvrh hodin jednotlivých cílových skupin. Vzhledem k celkovému rozsahu nabízených kroužků a neustálému doplňování nabídky odkazujeme na webové stránky (www.lupacovka.cz → žáci → zájmová činnost), kde je zveřejněna komplexní nabídka včetně možnosti elektronické rezervace. Ostatní podrobnosti budou předány třídním učitelům v průběhu měsíce září.
- Upozorňujeme, že přehled zájmových útvarů není úplný a bude rozšiřován o další aktivity. V některých případech nelze vyloučit změnu termínu. V případě zvýšeného zájmu budou přidány i další termíny, pokud to provozní podmínky školy umožní. Přehled jednotlivých útvarů je uveden v sekci zájmová činnost.
- Veškerá zájmová činnost začíná v týdnu od 30. 9. 2024 a končí 30. 5. 2025. Závazný je celkový počet odučených hodin. V měsíci červnu 2025 jsou lektori povinni nahradit případné odpadlé hodiny v rozsahu, který odpovídá stanoveným podmínkám.
- Zájmové aktivity se dělí do čtyř kategorií: tělovýchovné aktivity, umělecko-estetické aktivity, jazykové aktivity a ICT aktivity.
- Délka vyučovací jednotky se stanovuje na 60 min.
- Délka jednotlivých kurzů se stanovuje takto:

1 hodina týdně, celkem 30 hodin ve školním roce;
2 hodiny týdně, celkem 60 hodin ve školním roce.

8. Na základě § 123 školského zákona č. 561/2004 Sb. ředitel školy stanovil následující výše úplaty za zájmové vzdělávání v kurzech:

tělovýchovných	při 30 hodinové výuce	1300 - 1800 Kč
esteticko-uměleckých	při 30 hodinové výuce	1300 - 1800 Kč
ICT	při 60 hodinové výuce	2000 - 3000 Kč
jazykových	při 60 hodinové výuce	2800 - 3800 Kč

9. Pokud jsou součástí činnosti zvláštní náklady (např. pronájem bazénu, vitráže, apod.), úplata za zájmové vzdělávání je stanovena individuálně.

10. Lektor je povinen předložit plátcí – zákonným zástupcům tematický plán (zveřejnění na webu) na jednotlivé hodiny tak, aby byla možná rodičovská kontrola. Po ukončení běhu lektor předkládá přehled odučených hodin.

11. Registrace probíhá prostřednictvím webového rozhraní (www.lupacovka.cz). K platbě budou rodiče vyzváni v okamžiku, kdy bude kroužek otevřen. Ze zájmového útvaru je možné se odhlásit pouze v pololetí za podmínky, že žák prokáže závažné důvody, proč se nemůže účastnit.

12. Pokud by úroveň zájmového útvaru neodpovídala představám rodičů, mohou žáka odhlásit písemnou žádostí řediteli školy.

13. V případě neúčasti ze zdravotních důvodů se vrátí poměrná část úplaty. Podmínkou je alespoň 40% odůvodněná neúčast.

14. Platba se provádí na účet školy ve dvou pololetních splátkách.
Účet zájmových činností: 6023-2000786399/0800

15. Žádáme rodiče, aby při platbě uváděli variabilní symbol, který bude uveden na papírové přihlášce. Do informace k platbě uveďte jméno a příjmení dítěte. Ustaníte nám i sobě případnou kontrolu.

16. Zájmové útvary budou otevřeny při minimálnímu počtu 10 žáků. Pokud bude žáků méně a rodiče přesto projeví zájem, bude úplata za takový útvary upravena tak, aby odpovídala nejméně 10 žákům ve skupině.

17. Škola si vyhrazuje právo zájmový útvary ve druhém pololetí neotevřít, pokud poklesne počet žáků pod hranici 10 žáků. Úplata za zájmové vzdělávání je stanovena podle celkové časové dotace a je uvedena u jednotlivých typů zájmových útvarů. ZŠ pověří svého pracovníka přímým dohledem nad zájmovou činností nejen z hlediska finančního, ale i organizačního. Pověřený pracovník bude k dispozici rodičům v průběhu odpoledních aktivit.

2. PATRO

121	kabinet M-F knihovna	Fiedlerová, Plánková Všečovská
119	kabinet ČJ, D	Čvančarová, Šrail, Kofroňová
118	kabinet Aj	Skoupilová, Krivosheeva, Novobilský, Livingstonová
120	Kabinet Čj, Nj	Zamrazilová, Landa, Kodrlová Kubrová
117	kabinet B	Pítrová, Dlouhý, Sysel, Kšírová Saturková

3. PATRO

122	kabinet I. stupně	Vavřichová, Staňková, Franková, Kudynová, Janusová
122	kabinet I. stupně	Černevová, Gajdáčková, Barkai Procházková, Harigelová, Knapová
125	kabinet jazyků	Avalos Hubeck, Kučera, Brunová
123	kabinet chemie	Vydrová, Jedličková Braunová Komárková, Havlíková

SUTERÉN

104	šatna - kuchyň
-----	----------------

PŘÍZEMÍ

114	kabinet IT	Fejtková
129	kabinet TV	Tomášková, Šerf, Homutová
108	byt školníka	Ivanšíková, Průšek
103	vrátnice	
107	jídelna, kancelář	Holá, Marková
127	družina	Klonová

1. PATRO

101	ředitelna	Kopecký
112	zástupce ředitele II.st	Kubrová
116	zástupce ředitele I.st.	Hauftová Žežulková, Kaucká
111	sborovna	Ullrichová, Divišová, Vejvodová, Salinger
110 131	kancelář hospodářka	Haislová, Komrsová
115	kabinet I. stupně	Bovo, Černíková
113	družina	Jeřábková
130	družina	Barkai

ŠKOLNÍ STRAVOVÁNÍ

Stanovení ceny oběda a postup při placení stravného ve školní jídelně ZŠ:

1. Provoz školního stravování se řídí provozním řádem č.j. ZŠ LUP 62/2021.
2. Strávníci jsou podle vyhlášky č. 107/2005 Sb. v platném znění a její přílohy č. 2 zařazení do následujících skupin:
 - a) 7 - 10 let
 - b) 11 - 14 let
 - c) 15 a více letStrávník je zařazen podle věku, kterého dosáhne v příslušném školním roce.
3. Cena oběda (náklady na potraviny) pro žáky se stanovuje následujícím způsobem:
 - a) 7 - 10 let 32 Kč
 - b) 11 - 14 let 33 Kč
 - c) 15 a více 34 Kč
4. Výdej obědů 11:30 - 14:00 hod.
5. Stravné se hradí na číslo účtu: 35-2000786399/0800.
6. Doporučuje se, aby všichni rodiče platili stravné takto:
 - a) trvalým příkazem
 - b) pokladní složenkou
 - c) hotově (ve výjimečných případech)
7. Přeplatky se vrací jedenkrát ročně na účet, ze kterého bylo stravné hrazeno. Z tohoto důvodu je nezbytné okamžitě nahlásit případnou změnu účtu.
8. Odhlásování obědů je možné telefonicky na čísle 777 477 984, 222 715 691, prostřednictvím elektronické pošty na adrese: **hola@lupacovka.cz**, případně v sekci e-jídelna na www.lupacovka.cz Odhlášení je možné do 8:00 hodin příslušného dne.
9. Zásadní povinností rodiče je oběd odhlásit i v době nemoci žáka. Pokud oběd nebude odhlášen, škola má možnost vymáhat režijní náklady spojené s přípravou oběda (vyplývá ze školského zákona). Oběd lze vydat pouze první den nepřítomnosti žáka ve škole v době 11:30 - 13:30 hodin a to po nahlášení v kanceláři školní jídelny či kuchyni. Rodiče nevstupují do prostor školní jídelny.
10. Obědy se vydávají na základě přihlášeného oběda prostřednictvím chipů (29,- Kč). Chipy jsou kompatibilní s Lítačkou.

ZÁPIS DO ŠKOLNÍ DRUŽINY

Podmínky zápisu do školní družiny i provozní řád družiny jsou zveřejněny na www.lupacovka.cz

ŠKOLSKÁ RADA A UNIE RODIČŮ

RU je partnerem školy a podílí se na celé řadě aktivit včetně galavečera, dnů otevřených dveří, organizace soutěží apod. Členství v RU je pro zákonné zástupce dobrovolné, ale doporučuje se všem rodičům školy.

Organizace (občanské sdružení) vede své vlastní účetnictví, které podléhá schválení valné hromady a je zajišťováno výkonným výborem. Tento výbor rozhoduje o finančních výdajích na pomoc škole. Návrh rozpočtu bude schválen na valné hromadě, která se koná vždy na konci září. Na valné hromadě se předkládá vyúčtování loňského školního roku. Rodiče budou informováni o dalších aktivitách školy vyplývajících z profilu absolventa.

Termín valné hromady RU je stanoven na 10. 9. 2024. Schůzky výboru RU se konají 3. 9., 20. 11. 2024 a 15. 4., 3. 6. 2025. Pro upřesnění sledujte webové stránky. Jednání výboru se pravidelně zúčastňují všichni jeho členové a po předchozí dohodě s předsedou nebo místopředsedou kdokoli z rodičů. První jednání ve školním roce 2024/2025 je stanoveno na 3. 9. 2024. Školská rada se sejde v termínech 3. 9. 2024, 20. 11. 2024 a 3. 6. 2025. Volební období Školské rady je 12. 7. 2024 - 11. 7. 2027.

KALENDÁRNÍ PLÁN ŠKOLNÍHO ROKU

ZÁŘÍ 2024

2. 9. Zahájení školního roku

Třídní schůzky 1. ročník (9:00)

3. 9. Hlavní výbor RU, jednání ŠR

10.-12.9. Teambuildingové aktivity 6. ročník

10. 9. Valná hromada RU

10. 9. Třídní schůzky 2. - 9.roč.

(vybrání rodičovského příspěvku)

15. 9. Poslední termín podání přihlášek do zájmových kroužků

16. - 20. 9. Cyklistický kurz 8. ročník

16. - 20. 9. Enviro kurz 5. ročník

27.9. Den třídního učitele

25. 9. Třídní schůzky 1. roč.

26. 9. Evropský den jazyků

27. 9. Poslední termín - příspěvky RU

30. 9. Zahájení činnosti kroužků

ŘÍJEN 2024

2. 10. Návštěvní den rodičů ve výuce

28. 10. - 30. 10. Podzimní prázdniny

LISTOPAD 2024

12. 11. Návštěvní den rodičů ve výuce

20. 11. Čtvrtletní pedagogická rada

20. 11. Třídní schůzky, schůzka RU, ŠR

28. 11. Společenský večer

29.11. Ředitelské volno

PROSINEC 2024

20. 12. Den třídního učitele

23. 12. - 5. 1. Vánoční prázdniny

LEDEN 2025

6. 1. Zahájení výuky

15. 1. Den otevřených dveří

15. 1. Prvníčkem už v lednu

22. 1. Pololetní pedagogická rada

30. 1. Ukončení 1. pololetí, vysvědčení

31. 1. Pololetní prázdniny

ÚNOR 2025

8. 2. - 16. 2. Jarní prázdniny

20. 2. Návštěvní den rodičů ve výuce

BŘEZEN 2025

24.3. - 28. 3. Lyžařský kurz 7. roč.

19. 3. Návštěvní den rodičů ve výuce

DUBEN 2025

Zápis do 1. ročníku

Den Země, SWAP

17. 4. - 21. 4. Velikonoční prázdniny

15. 4. Čtvrtletní pedagogická rada

15. 4. Třídní schůzky a schůzka RU

27. 4. - 2. 5. výjezd Anglie 9. roč.

KVĚTEN 2025

30. 5. Vyhodnocení soutěží

30. 5. Ukončení činnosti kroužků

ČERVEN 2025

2. 6. - 6. 6. Turistický kurz 6. roč.

3. 6. Schůzka RU, ŠR

11. 6. -17. 6.

Obhajoby závěrečných prací 9. ročníku

18. 6. Pololetní pedagogická rada

27. 6. Vysvědčení, zakončení školního roku